

儿童情商免费测报名火爆

想为孩子报名,家长得抓紧时间了

专刊记者 王双

自上周本报联合龅牙兔儿童情商乐园烟台园推出“儿童情商免费测”活动,受到了众多家长的关注。消息一出,家长纷纷报名。为了满足更多家长的需求,龅牙兔儿童情商乐园烟台园决定新增30个免费情商测试名额,家长可抓紧时间为孩子报名。



家长对情商概念“模糊”

在龅牙兔情商乐园烟台园的测试现场,记者采访了几位家长,很多家长对情商教育很重视,但却认为情商高就是人际交往能力强。龅牙兔儿童情商乐园烟台园情商训练师刘丽告诉记者,很多家长把情商与人际交往划等号,这种理解有些片面。据刘丽介绍,情商分为九项,这九项是自信心、情绪管理、挫折抵抗、独立性、责任感、自律、同理心、社会交往、问题解决,而不是家长们简单理解的人际交往能力。刘丽介绍这九项几乎是孩子从事任何学习和工作的基础,小到对待他人温和有礼、完成家庭作业,大到竟选择业、选择人生伴侣、追求人生幸福等。

孩子情绪管理易被忽视

刘丽告诉记者,在测试过程与家长的交谈中她发

现,最容易被家长忽视的一项情商是孩子的情绪管理。刘丽说孩子的情绪管理往往跟家长有很大的关系,家长平时不控制自己的情绪,带着情绪去批评孩子,有时甚至把工作上的情绪发泄到孩子身上,长此以往对于孩子的情绪管理有很大的影响。情绪管理之所以被很多家长忽视,是因为有很多家长平时不太注意自己的情绪,不能科学管理自己的情绪。随着孩子的成长,他们将表达出越来越多的情绪。刘丽说情绪就像是孩子的“晴雨表”,孩子一旦可以合理运用情绪这张“晴雨表”,孩子将生活在情绪管理的晴朗天空下。

应接纳孩子情商薄弱项

很多家长对情商熟悉,但是对于情商测试结果却不了解。有的家长以为情商测试和智商测试一样,最终

得出的是个分数,其实不然,据刘丽介绍,情商测试主要测的是孩子的情商九项,哪方面表现好,哪方面应该加强。在此,刘丽提醒家长,测试结果出来后家长应用接纳的态度去对待孩子情商的薄弱项。

很多家长询问,那对于薄弱项专门训练此项就可以了?刘丽说情商九项之间是相互关联的,如果孩子情绪管理能力差,那么孩子的人际交往能力也不会太高,因为情绪不太好,会影响到孩子的交往能力,有时,情绪管理能力差还会影响到孩子解决问题的能力,因为情绪激烈必然会影响问题的解决。所以家长,应全方面的来培养孩子的情商。

据了解,本次“儿童情商免费测”活动是针对3-12岁儿童进行的免费情商测试,家长可抓紧最后时间为孩子进行报名。



3月18日,烟台市青少年宫举办了“托起明天的太阳”少年儿童爱心拍卖会,60多名孩子把自己心爱的玩具、书籍、书法作品拿到现场拍卖,400多名观众现场参与竞拍,此次活动共为希望小学的孩子们筹到爱心捐款6300元。通讯员 吴欣欣 王丽 摄

儿童情商免费测 抓紧最后时间报名!

 龅牙兔儿童情商训练营
中国儿童情商教育领军品牌(全国同步)
专业从事3-12岁儿童情商教育的权威机构
报名电话: 6685706 6685906
乐园地址: 芝罘区南大街市长大厦1408-1409
(振华购物中心对面)



学化妆可掌握一技之长

专刊记者 王双

每年的中高考后,都会有一部分学生因为成绩不好而选择读一门技术。学一门技术关系到孩子一生的前途,该学什么样的专业却令很多家长犯难。3月21日,记者采访了烟台明宣职业技术学校。

技术人才大量缺乏

技术人才因其掌握一技之长,工资待遇较高,工作环境、地位、受人尊敬的程度相对较高是现在很多家长选择让孩子学一门技术的原因。据烟台明宣职业技术学校史老师介绍,现在越来越多的家长选择让孩子学化妆。孩子学化妆对于学员自身来说精神面貌会有所改善,并且化妆师是一份时尚而体面

的工作,工作环境一般在室内,劳动强度也较低,而且化妆不仅可以把美带给别人,平时工作自己也会有一种好的心情。学成毕业后,学生一般能根据自己的实习情况成为职业化妆师,具体时间因人而异。

短期课程受人喜爱

很多人觉得化妆是女人的事情,其实不然。史老师告诉记者,很多男孩子也在学习化妆,而且在国内有名的男性化妆师也很多,男性化妆师较少,所以就业前景也非常不错。史老师说,很多女孩子来学化妆的原因是因为她们觉得化妆是一件很神奇的事情,轻描淡写,就会让一个很平凡的人显得与众不同。目前,3个月和6个月的职业化妆班因其课程较短,深受学员们的喜爱。学员年龄一般在18-30岁之间,也有很多是工作之后来学习业余化妆以提升自己的气质。学成之后学生选择新娘跟妆和影楼化妆较多。

随着,新娘跟妆职业的悄然兴起,越来越多的学员喜欢从事灵活的新娘跟妆。史老师说一次跟妆下来,最少能赚500元,最多能赚到1600元以上。影楼化妆师工资一般在3000-7000元左右,有时受季节影响,虽然工资较低,但是一般在室内工作,提成也很可观。

烟台明宣 职业技术学校

摄影培训、化妆培训、美甲培训、
电脑培训、育婴师培训、营养师培训

包教、包会、包分配你还在等什么?

电话: 0535-6875588 6601177

网址: <http://www.mx5588.com> QQ: 504481520

学生移民加拿大有了新途径

专刊记者 王双

后申请的联邦移民申请周期为3-6个月,此移民途径的整体申请周期一般为一年;而普通直接申请联邦移民周期为2-3年。由此可见,省提名移民途径可以大大地为学生节省时间。

据约翰介绍,留学移民一条龙服务的内容为申报曼省公立本科或专科学校(入学通知书)+办理留学签证+安家服务(如接机、安排住宿等)+毕业后安排专业对口工作+申请工作签证+申报曼省移民=成功移民加拿大(并拥有中加两国承认的毕业证书)。

根据学生与家长的具体要求,学生可申报曼省公立大学本科或专科。普通本科所花费的时间为4年,专科花费的时间为1-2年;时间长,学费也不少,学生学习和家长的经济负担也不轻,所以推荐学生就读曼省公立大专10个月的课程。

约翰说学生只需要就读10个月就可以毕业,学费只是普通大学的1/4到1/6。其毕业证书在美国、加拿大、中国都认可,并符合以后申报移民的学历要求。绝对是节省学费、节省时间的最佳选择。

环球雅思留学直通车

美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、新加坡
世界TOP100名校 一站式到达

10个月留学生快捷移民培训班

西点厨艺 酒店管理 连续5年成功经验
保证毕业! 包找工作! 包办移民!

专业师资配备 公立学校授课 1年移民成功
商业英语 计算机网络安全 2年制大学课程

另招代理商: 社会力量办学、各种语言培训学校。

咨询电话: 0535-6267163 6256163 6258163

地址: 芝罘区第一大道1302室